

让假期出行更便捷、物流更畅通

——国新办发布会聚焦中秋国庆假期交通运输服务保障

中秋、国庆假期将至。假期交通出行状况如何？如何更好服务保障出行人群？在28日国新办举行的新闻发布会上，有关部门负责人予以回应。

23.6亿人次！出行热度持续高涨

外出旅游、返乡探亲……今年国庆连着中秋，形成了8天的“小长假”。假期中的出行人数有多少？

“这8天假期全社会跨区域人员流动量将达到23.6亿人次，日均约2.95亿人次，比去年同期日均增长3.2%左右。”交通运输部副部长李扬说。

今年中秋、国庆假期出行，自驾仍是公众出行的主要方式。李扬表示，预计今年假期自驾出行将达18.7亿人次，占出行总量的八成左右。高峰时段，预计高速公路车流量可能突破日均7000万辆，其中新能源车流量达1400万辆。

铁路方面，国家铁路局副局长吴德金表示，预计全国铁路发送旅客将超过2.19亿人次，日均计划开行旅客列车约1.3万列，平均每天发送旅客1825万人次。其中，10月1日为假期客流最高峰日。

民众出行选择越来越多元化，民航市场也越来越火爆。中国民航局总飞行师熊杰介绍，今年假期全民

航旅客运输量将达到1920万人次，比去年同期同期增长3.6%左右，创历史新高水平。

23.6亿人次的出行，何时客流较为集中？李扬认为，预计假期第一个出行高峰出现在10月1日，单日或超3.4亿人次，将突破历史峰值。第二个高峰会在中秋节后的7日、8日两天出现。

假期出行，大家都去哪儿？李扬表示，国内、国际旅游出行势头比较强劲，比如上海、成都、北京、广州、西安、杭州、南京、重庆等城市的旅游热度会突破去年高位。出境游方面，预计到日本、韩国、东南亚等国家和地区的旅游人数将大幅度增加。

全力做好出行服务保障

每逢假期，对交通运输行业来说都是一场“大考”。李扬表示，将与气象部门会商研判，及时做好预警提醒。对涉客重点领域实施提级管控。

假期期间，新能源汽车流量呈快速增长态势，提升服务区充电服务保障能力至关重要。

国网辽宁朝阳供电公司提前对龙城高速口、凤凰山景区等沿交通主干线、旅游景区充电站（桩）进行巡视检查，对城市外围主干道、物流中心等充电网络进行韧性加固。目前，朝阳市充电站、充电桩已全面进

入保供状态，将有效保障节假日期间用户“即到即充”。

租车自驾旅游已经成为假期出行的一种选择。预计今年中秋、国庆假期自驾出行需求将会有两位数以上的增长。

李扬表示，将引导各地和重点企业在京津冀等城市群及热点都市圈、旅游线路沿线城市间提供异地还车服务；重点加强一线城市、热门自驾游线路沿线城市，以及机场、高铁站等地车辆投放。

铁路方面，国家铁路局副局长吴德金表示，将统筹高速铁路和普速铁路资源，用好新开通的铁路线路、车站运能，动态优化列车开行方案。在客流集中方向采取动车组重联运行、普速列车加挂车厢等方式，及时安排加开临时旅客列车或夜间高铁，在长途热门旅游路线加开高快动卧，最大限度增加运力供给。

民航部门着力提升旅客服务质量。中国民航局总飞行师熊杰介绍，民航局将督促航空公司、机场加强运行协同决策，着力提高航班正常水平，降低恶劣天气对旅客出行的影响。严格执行国家价格法律法规和行业价格政策，加强价格自律。

假期物流保障平稳有序

假期期间，重点物资保障也是社会关注的重点。

发布会上，李扬表示，今年中秋、国庆假期期间，货运预计总体保持平稳，日均货车流量约550万辆至580万辆，和去年同期基本持平。能源、粮食、矿石、民生等重点物资运输需求稳定，铁路、港口、航空货物运输整体波动不大。

节日期间，既是大家走亲访友、旅游休闲的重要节日，也是快递行业运行的重要时间节点。

国家邮政局副局长廖进荣解释道，随着“两节”的临近，进入9月份以来，快递的揽收量明显上升。据统计，9月份日均已经达到了5.57亿件，高峰值单日超过了6亿件。预计节日期间快递量会有所回落，节日之后会迅速恢复到常态化的水平，总体上呈现一个U字形。

确保节日期间寄递服务平稳有序，廖进荣表示，将督促企业加强和电商平台的沟通，保障重点的分拨中心和一些重点的干线运输平稳运转；加强行业服务质量监管，确保在中秋、国庆期间各个企业快递服务的标准不变化、质量不下降、服务不降级；督促企业严格落实实名收寄、收寄验视、过机安检三项制度，并切实维护好快递小哥的合法权益。

“当前，交通运输行业上下已经做好准备，全力保障大家平安出行，在此也祝愿大家度过一个美好、祥和的假期。”李扬说。（据新华社电）

教育部门多措并举加快推进高校毕业生就业工作

新华社北京9月28日电（记者王鹏）记者近日从教育部了解到，一段时间以来，教育部会同相关部门推出一系列政策措施，加快推进高校毕业生就业工作，取得积极成效。

围绕拓展就业空间，教育部会同相关部门打出“组合拳”，推动各地结合区域定位、产业发展、消费需求等特点，及时出台地方性扩岗增量政策。有关数据显示，通过开展全国中小企业网上百日招聘高校毕业生活动，目前已面向2025届高校毕业生提供中小企业岗位超108万个。

在加强人岗需求匹配方面，教育部注重汇聚行业岗位资源，开展线上线下千行万业人才招聘会112场，汇集岗位超260万个。强化区域招聘协同，支持有条件的地方建设区域性就业大市场，面向重点区域举办系列千校万企供需对接会，

汇集提供岗位超20万个。

数字赋能对于做好高校毕业生就业工作至关重要。记者了解到，教育部全面启动智能化国家大学生就业服务平台升级建设。实施“共建共享岗位精选计划”，深化与社会招聘机构合作，发动“双一流”建设高校、双高职业学校等共享岗位资源，开展线上专场招聘。

教育部还稳步推进国家人才供需对接大数据平台建设。目前已归集供需两端40.7亿条数据，具备数据查询、统计分析、学科专业调整研判等功能，通过从规模结构、学科专业、人才流动、人才需求等多个维度，分级分类开展人才供需配分析。

此外，教育部注重持续做好离校不断线接续服务。国家大学生就业服务平台上线离校后就业服务小程序，为登记的近万名毕业生精准推送岗位信息超3.2万条。

下一步，我区将通过强化技术创新、优化调度策略、健全保障措施，确保储能机组在电力供需紧张、极端天气等关键时刻“顶得上、调得快、用得好”，不断激发储能系统的调节潜力与保供动能，持续发挥储能能在能源转型中的重要作用，推动新型储能产业高质量发展。

通辽市民政局关于第二届“内蒙古慈善奖”候选名单的公示

根据《内蒙古自治区民政厅关于开展第二届“内蒙古慈善奖”评选表彰工作的通知》（内民政发〔2025〕56号）要求，经自治区民政厅评委会办公室审查，确定了第二届“内蒙古慈善奖”候选名单，现将通辽市的候选名单进行公示，如有意见请于10月15日前向通辽市民政局反映。

联系电话：5775985

通辽市民政局
2025年9月26日

第二届“内蒙古慈善奖”候选名单

慈善楷模奖（1个）

姚广明（通辽市青年志愿者协会、时雨社会工作服务中心主任）

慈善项目和慈善信托奖（1个）

奈曼旗慈善总会“雪中炭”慈善帮扶项目

内蒙古产权交易中心通辽分中心采购项目推介

项目一

1、项目名称：通辽市兴通给排水安装施工有限公司（通辽经济技术开发区小型引调水项目）材料采购招标公告
2、项目编号：QT304525094178
3、采购需求：材料采购
4、项目预算：896.3985万元
5、服务期：自合同签订之日起根据招标人现场计划供货。
6、公告链接：<https://www.ejy365.com/purchase/193000>

项目二

1、项目名称：通辽市兴通给排水安装施工有限公司（通辽经济技术开发区小型引调水项目）劳务服务
2、项目编号：QT304525094177
3、采购需求：劳务服务
4、项目预算：656.9233万元
5、服务期：根据招标人现场计划进场。
6、公告链接：<https://www.ejy365.com/purchase/192999>

项目三

1、项目名称：通辽市兴通给排水安装施工有限公司（通辽经济技术开发区小型引调水项目）机械设备租赁服务
2、项目编号：QT304525094176
3、采购需求：机械设备租赁服务。
4、项目预算：126.6282万元
5、服务期：根据招标人现场计划进场。
6、公告链接：<https://www.ejy365.com/purchase/192997>

项目四

1、项目名称：通辽市兴通给排水安装施工有限公司（通辽经济技术开发区小型引调水项目）安装专业分包
2、项目编号：QT304525094175
3、采购需求：安装专业分包。
4、项目预算：676.8638万元
5、服务期：根据招标人现场计划进场。
6、公告链接：<https://www.ejy365.com/purchase/192996>

《人才产业发展资讯》

不动产首次登记公告

编号：202506

经初步审定，我机构拟对下列不动产权利予以首次登记，根据《不动产登记暂行条例实施细则》第七条的规定，现予公告。如有异议，请自本公告之日起十五个工作日内（2025年10月23日之前）将异议书面材料送达我机构。

异议书面材料送达地址：通辽市不动产登记中心

联系方式：0475—6161980

权利人	不动产权利类型	不动产坐落	项目名称	幢号	用途	备注
通辽市消防救援支队	土地和房屋	通辽市通辽经济技术开发区	通辽市公安局消防支队警官公寓、培训基地、战勤保障大队#、警官公寓(北) #楼		警官公寓(南)、培训基地、战勤保障大队#、警官公寓(北) #楼	其他 遗留项目

依据通辽市房产遗留项目办证问题协调领导小组办公室文件 通辽市【2025】69号《关于交办通辽市公安局消防支队警官公寓、培训基地、战勤保障大队项目办理不动产权证事项的通知书》遗留项目首次登记申报表予以公告。

通辽市不动产登记中心

2025年9月26日

通辽移动通信保障团队

成功助力蒙超足球联赛

9月27日，“逐梦北疆·绿茵驰骋”2025年伊利内蒙古自治区足球超级联赛上演焦点战，“蒙东双子星”——通辽队与赤峰队再度相逢，激情呈现一场关乎积分排名的强强对话。这场凝聚草原情谊的温情聚会吸引了来自通辽及兄弟盟市的3.5万余名球迷。内蒙古移动通辽分公司（以下简称“通辽移动”）组成通信保障团队，提前谋篇布局，圆满完成赛事期间各项网络保障任务。

在这场高关注度、高人流聚集的赛事中，通信网络的稳定运行成为保障赛事体验和媒体传播的关键。为应对现场密集的通信需求，通辽移动保障团队提前制定应急预案，完成周边基站优化扩容和传输线路全面排查，有效提升网络承载能力和覆

盖质量。比赛期间，安排专人实时监控网络运行状态，动态调整资源分配，确保语音通话、数据传输及赛事直播信号流畅稳定。

本次通信保障共出动技术人员30人、各类保障车辆13台，布放光缆4000米，新开通专线1条，扩容4/5G网络小区64个。

比赛期间，现场网络承载话务量625erl，数据流量达3.2TB，高质量满足了球迷、媒体和赛事组织方的多样化通信需求。通辽移动以可靠的服务和技术支撑，为精彩赛事的顺利呈现提供了坚实保障，赢得了赛事主办方和观众的广泛认可。

这场足球盛宴不仅展现了内蒙古足球



工作人员实时监控网络运行状态

运动的蓬勃发展，也全面检验了通辽移动在大型活动通信保障方面的组织能力与技术实力。未来，通辽移动将继续发挥网络和技术优势，积极服务于地方重大活动与社会发展，为推动数字内蒙古建设贡献力量。

（供稿：丁铁钢 摄影：胡文简）